



家长退一步,让孩子建立自己的社交

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 姬生辉



牛牛今年两岁了,在家里是个性格开朗、我行我素的“小霸王”。牛牛妈妈发现,当走出家门时孩子却唯唯诺诺,像个“小绵羊”。小朋友们抢他的玩具,他会委屈地躲到妈妈怀里;甚至面对小朋友的邀请,牛牛会刻意地回避甚至哭泣。牛牛妈妈不解,孩子在家里“耀武扬威”,咋出门就像换了个人一样。

这种状况在2—6岁之间的幼

儿身上存在的并不在少数,今天我们就来聊聊幼儿为何会“窝里横,外面怂”。

“以自我为中心”是幼儿普遍存在的心理特征,他们喜欢沉浸在自我的世界中,对周围的事物不太关心。这就导致了彼此之间的交集有限,不懂得合作和分享。由于缺少基本的社交技能,在和其他孩子的交往中会表现出极不适应,甚至害怕。长此以往,就会下意识地选择逃避。

有的孩子习惯了被溺爱,遇到问题家长总是冲在最前面,第一时间帮助解决。家长过度地保护,把所有潜在的困难都提前扫清,没有培养出孩子应对挫折的勇气。加

之,爷爷奶奶、外公外婆代亲,让孩子总以为不管做错了什么,总有人为自己撑腰,造成他们在家中愈加霸道。但是走出家门后,和其他的小朋友处于相同的起跑线,一些在家中被过度呵护的孩子便会表现出不同程度的不适应。

小家伙们在外表现出的胆小,让父母们很是着急。为了让孩子融入社交,一些家长便把孩子推出去,让他们被动适应陌生的环境和人。这种“拔苗助长”的做法会增加胆怯,在他们幼小的心里产生的对社交的反感。

那么,当幼儿出现“家中小霸王,外面小绵羊”的问题时,家长应如何正确引导和教育呢?记者认

为,家长要学会退一步,给与孩子充足的时间和机会,锻炼他们的独立性。譬如,带领他们多接触一些新鲜事物,经历一些小小的挫折,培养解决问题的能力。在教育孩子上,家庭成员之间一定要统一战线,统一方法;给孩子立好规矩,让他们明白哪些事情该做,哪些事情不该做,切莫养成任性、无理的不良习惯。

孩子的成长是一个漫长而有意义的过程,父母不但要掌握科学合理的方法,更要对他们有耐心、有信心。每个孩子都是一朵独一无二的花朵,作为父母的我们更要学会观察和欣赏,静待他们精彩绽放。

济宁市霍家街小学一班一活动、一班一特色

精彩六一节,缤纷乐童年



活动现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 谢云东 摄

本报济宁6月3日讯(记者 姬生辉 通讯员 宋诚诚) 为庆祝“六一”国际儿童节,使每个孩子都能在自己的节日里张扬个性、发挥潜能,度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节,济宁市霍家街小学举办了“缤纷六一乐童年”庆祝活动。

鉴于目前疫情防控形势,学校以班级为单位,本着防疫情、少聚集、保健康的原则,一班一活动,一班一特色,开展了形式多样的庆祝活动。孩子们在积极参与中享受童年生活的快乐,激发他们热爱生活、热爱学校、热

爱祖国的情感。6月1日上午,在李玲玲校长的祝福声中,各中队庆祝活动拉开了序幕。济宁市霍家街小学的孩子们在专属于自己的舞台上,用自己的方式放飞自我,尽情展示,绽放出别样精彩。三个校区、同步进行,不同的班级、不同的特色,宽敞的教室是他们的舞台。“快乐的小书签”——小小书签,方寸之间却承载着孩子们对读书的热情;“乐创手绘盘”,孩子们正在用画笔展现秀色可餐。“童声嘹亮庆六一”——歌海如潮,孩子们用歌声传递真情。“彩

泥变变变”,揉捏之中,展现了同学们无限的想象力。“美丽的校花·美丽的我”孩子们在一笔笔勾勒中明白了玉兰花的品性与高洁。“追梦蓝天·快乐无限”,孩子们手中放飞的小小航模,承载着他们心向蓝天的远大理想。“趣味衍纸·点亮生活”,孩子们在衍纸世界里感受美、创造美……

本次庆祝活动,不仅使孩子们真正享受了一场属于自己的节日盛宴,也展现了复学后同学们朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,成为他们美好的童年回忆。

共青团曲阜市委 青春扶贫我行动

本报济宁6月3日讯(记者 姬生辉 通讯员 朱菲) 近日,为助力曲阜市脱贫攻坚,共青团曲阜市委组织各街镇团(工)委深入开展“金晖助老”——青春扶贫志愿行动。

今年以来,共青团曲阜市委以政府购买服务的方式加强与曲阜市彩虹公益服务中心合作,招募、选拔66名青年志愿者并为其购买了人身保险,青年志愿者按照2:1结对帮扶33名脱贫享受政策人口和即

时帮扶人口中的65岁以上不集中供养的留守、失独老人。通过建立健全结对帮扶数据库,进一步明确了结对帮扶关系。聚焦老人实际需求,先后为老人送去了米、油、衣服等各类生活用品。下一步,共青团曲阜市委将注重分析结对老人的不同需求,重点围绕提升老人精神面貌,弘扬孝善文化,把敬老爱老融入到精准扶贫中,不断打造精准化、常态化、持续化的志愿扶贫品牌项目。

济宁市北门里中心小学 红领巾六一筑梦想

本报济宁6月3日讯(记者 姬生辉 通讯员 吕林林) 孩子们刚刚迎来夏季复学,为引导同学们继承和弘扬少先队的的光荣传统,增强少先队员的光荣感和使命感,济宁市北门里中心小学举行“庆六一”系列活动引导少年儿童欢度六一,感受成长快乐。

5月30日,各中队举行了“红领巾向党”主题队会。中队辅导员江丽特为少先队员们准备了一堂线上主题队课,已到校的三

至五年级及尚未复学的一至二年级各中队在辅导员的组织下或在教室或在家中通过直播方式进行了观看学习。6月1日,学校举行了“庆六一‘国旗下成长’青年升旗爱国爱党宣讲主题活动”室内升旗仪式。同时,学校举行了致敬英雄——为身边的“抗疫战士”写封信。同学们有的为披甲上战场的白衣战士写信,述说和表达了孩子们对“最美逆行者”的崇敬与热爱。

金牌专栏

★ 一次性交费五次者, 赠送一次
★ 一次性交费十次者, 赠送三次
★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2366539

车辆拍卖公告

定于2020年6月12日上午9时, 在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn), 公开拍卖以下标的:

- 2010年金旅大型专用客车(鲁HD3170), 参考价: 10.9万元;
- 2008年别克小型轿车(鲁H76380), 参考价: 4.75万元;
- 2009年金杯中型普通客车(鲁HD2565), 参考价: 2.49万元;

展示时间及地点: 公告之日起拍卖日前止, 标的所在地或与我司联系。

办理手续: 请于拍卖日前携带有效身份证明来我公司报名, 同时每辆车交纳10000元竞买保证金至我公司指定账户(未成交不计息退还)。

联系地址: 济宁市建设路10号
咨询电话: 0537-2882277 13615379990 13563715360
山东恒诚拍卖有限公司
2020年6月4日

金乡县大江科贸有限责任公司 200万居里钻-60辐照中心项目环境影响评价公众参与公示

本项目选址位于金乡县鱼山街道宴堂村105国道西侧(金乡县经济技术开发区金乡县大江科贸有限责任公司厂区西南角); 项目性质为新建项目, 主要采用国内外先进技术, 建设一套辐照装置生产线, 同时配备供水、配电、环保等设施。建设规模: 辐照装置设计装源能力为7.4x10¹⁰Bq(200万Ci)⁶⁰Co放射源, 主要辐照产品为大蒜, 年最大辐照产品量约9500吨。该项目可以直接增加农村就业机会, 具有良好的经济效益和社会效益。项目所在厂区占地面积为12193m²; 主要包括: 辐照车间(包括: 辐照室、配套功能房间、仓库)、办公楼及门卫值班室。

建设单位: 金乡县大江科贸有限责任公司
环评单位: 中核第四研究设计工程有限公司
公示日期: 2020年6月1日

拍卖公告

受委托, 我公司定于2020年6月11日9时, 在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/) 公开拍卖以下标的:

标的1、2014年大众牌捷达轿车一辆, 参考价57000元;

标的2、2012年荣威牌荣威轿车一辆, 参考价24000元。

有意竞买者, 请于2020年6月10日16时前, 持有效证件及交款凭证到我公司报名并办理竞买登记手续, 将每辆车10000元竞买保证金汇入以下指定账户, 不成交不计息退还。公告之日起标的所在地展示。

户名: 山东鸿运拍卖有限公司
账号: 8150 1380 14210 08293
开户行: 济宁银行营业部
公司地址: 济宁市高新区菱花南路王子酒店6楼
联系电话: 0537-2981369 15154794001
山东鸿运拍卖有限公司
2020年6月4日

拍卖公告

济宁市永成拍卖有限公司受曲阜师范大学委托, 定于2020年6月12日9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/) 对曲阜师范大学科技园沿街商铺房屋五年租赁权, 依法按现状以网络竞价方式进行公开拍卖, 有关事项公告如下:

拍买标的商铺编号:

序号	商铺编号	房屋结构	商铺面积(㎡)	租金(元)/年	竞买保证金
1	A022	1-2层	134.40	71132	20000元
2	C014	1层	38.64	16925	5000元
3	C030	1层	26.50	11607	5000元
4	A区板房仓库	一层	20.00	8760	5000元

二、竞买咨询与申请: 有意竞买者, 请于拍卖日前将竞买保证金汇入指定账户, 并持相关身份证明到我公司办理竞买手续, 方可取得竞买资格。缴纳保证金截止时间: 2020年6月11日16:00时, 以实际到账为准。

交款保证金账号: 1608001419200358807
开户名称: 济宁市永成拍卖有限公司
开户行: 中国工商银行济宁分行营业部
展示时间和地点: 公告之日起至拍卖日前止, 现场展示。
联系电话: 18853750780
济宁市永成拍卖有限公司
2020年6月4日